
令和３年度　サニーライフ　入所者アンケート

20代
43%

30代
29%

40代
21%

50代
8%

２．利用者の属性・年齢 （n=14）

男性
64%

女性
36%

３．利用者の属性・性別 （n=14）

中期１
7%

中期２
22%

中期３
7%

中期４
43%

中期５
7%

中期６
14%

４．利用期間 （n=14）

本人
100%

１．アンケート回答者 （n=14）

相談機関
18%

市役所
19%

家族
19%

他施設から
14%

ようわ
25%

５．どこで名身連を知ったか （n=16）
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通いやすさ
17%

設備
11%

職員の対応
13%

多機能施設

の為
13%

他施設から
14%

専門性が高い
6%

雰囲気が良い
13%

自分の目標に合っている
7%

他施設との連携がある
2% 説明が

丁寧
9%

その他
2%

６．名身連を選んだ理由 （n=54）

57%

71%

57％

57%

64%

29%

36%

36%

14%

36%

29%

21%

7%

21%

7%

14%

7%

7%

7%

14%

7%

7%

64%

29%

出入口

相談室

居室（作業室）

食堂（多目的室）

トイレ

エレベーター

駐車スペース

７．施設の使いやすさ （n=14）

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない

71%

50%

57%

29%

71%

71%

36%

43%

29%

29%

36%

64%

21%

21％

36％

43%

14%

7%

7%

7%

7%

14%

7%

7%

21%

参加したプログラムは自分にとってためになったと感じますか。

プログラムを学んだことで、困り事の解決になりましたか。

自分に合ったプログラムに出会えましたか。

プログラムで学んだことを自分で調べたり、自主学習につながった事はあり

ますか。

プログラムを学んだことで自分の得意・不得意が分かりましたか。

プログラムで他者の意見を聞き、参考になったと感じた事はありましたか。

プログラムで自分の発信したことが誰かの役に立ったと感じた事はありまし

たか。

プログラムを受けることによって自分の目標を見つける事ができましたか。

８．行動技能プログラム （n=14）

大変あてはまる ややあてはまる ややあてはまら

ない

大変あてはまら

ない

わからない
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71% 29%参加したプログラムは自分にとってためになったと感じますか。
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はい
79%

いいえ
21%

１０．あなたは現在、就職活動を行っ

ていますか？（n=14）

「はい」と答えた人に

お聞きします。

71%

64%

64%

43%

71%

71%

43%

36%

29%

29%

29%

43%

29%

21%

29%

50%

7%

14%

7%

7%

7%

7%

29%

7%

参加したプログラムは自分にとってためになったと感じますか。

プログラムを行い、上達したと感じる事はありましたか。

自分に合ったプログラムに出会えましたか。

プログラムで学んだことを自分で調べたり、自主学習につながった事はあり

ますか。

プログラムを学んだことで自分の得意・不得意が分かりましたか。

訓練中、「こうすればうまくできるんだ」など、他者の言動からの気づいた事

はありましたか。

プログラムで自分の発信したことが誰かの役に立ったと感じた事はありまし

たか。

プログラムを受けることによって自分の目標を見つける事ができましたか。

９．行動技能プログラム以外の訓練 （n=14）

大変あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない 大変あてはまら

ない

わからない

64%

73%

73%

45%

64%

55%

18%

18%

27%

45%

9%

27%

9%

9%

9%

9%

9%

18%

18%

就職活動の準備に関するプログラムは充実していますか。

進路について迷った時に相談しやすい環境になっていますか。

求職活動の進め方について適切な助言・アドバイスを受けていると感じま…

自分が知りたい情報を提供してくれていると感じますか。

他機関（ハローワーク・ようわ）との連携が適切に行えていると感じますか。

希望する進路の就職活動が行えていますか。

１０．就職活動 （n=11）

大変あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない 大変あてはまら

ない

わからない
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57%

43%

43%

36%

14%

21%

50%

29%

43%

43%

7%

7%

7%

7% 7%

14%

7%

21%

14%

29%

健康管理・病気の管理・体調管理が行えるようになりましたか。

生活のリズム・日常生活（身だしなみ・金銭管理など）は行えるようになりま

したか。

対人技能に必要なスキルを身につきましたか。

基本的労働習慣を身につきましたか。

職業適性を身につきましたか。

１1．入所前と入所後の変化（n=14）

大変あてはまる ややあてはまる ややあてはまら

ない
大変あてはまらない わからない

57%

71%

79%

86%

86%

36%

14%

21%

14%

7%

7%

7%

14%

自分の状況（障害特性・就業経験・家庭の事情等）に合った支援をしていま

すか。

職員の対応には専門性（提案力・技術力）がありましたか。

職員は、意見や希望を言いやすい雰囲気を作っていましたか。

職員は、意見や希望は反映しようとしていましたか。

自分の個人情報は守られていると感じますか。

１2．職員の支援方法（n=14）

大変あてはまる ややあてはまる ややあてはまら

ない

大変あてはまら

ない

わからない

86%

71%

79%

71%

71%

57%

14%

21%

14%

14%

21%

21%

7%

7%

7%

7%

7%

21%

個別支援計画のアセスメント・モニタリングは、納得できる根拠が示されてい

ましたか。

個別支援計画書の内容はわかりやすいものになっていましたか。

個別支援計画書の内容は自分の希望が反映された内容になっているか。

個別支援計画に書かれている訓練内容は分かりやすかったですか。

説明の内容は分かりやすかったですか。

他機関との連携が取れていると感じましたか。

１3．個別支援計画・個別支援会議（n=14）

大変あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない 大変あてはまら

ない

わからない
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